
Zmienne formularza

Zmienne formularza dodawane są z komponentów znajdujących się w panelu 

Zmienne  procesu  lub  Pola  (komponenty  nieprzypisane).  W  przypadku  wyboru 

nieprzypisanej zmiennej należy wybrać ją z listy rozwijanej zawierającej  wszystkie 

zmienne dodane do procesu o określonym typie. Obok listy rozwijanej jest dostępny 

przycisk,  który  pozwala  dodać  nową  zmienną  do  procesu,  która  automatycznie 

zostanie ustawiona jako wybrana zmienna. W oknie określamy także, czy zmienna 

ma być widoczna oraz czy ma być do edycji czy tylko do odczytu. Możliwe jest także 

określenie  parametrów  związanych  z  wyglądem  zmiennej,  takich  jak  szerokość, 

wysokość,  czy  też  parametry  etykiety.  Okno zawiera  też  panel  akcji,  które mogą 

zostać określone dla dodawanej zmiennej. Wypełniając kolejne pola określamy nazwę 

klasy/servletu/appletu,  która  wykonuje  daną  akcję,  typ  zdarzenia,  źródła  danych 

(zmienne formularza,  których  wartości  zostaną przekazane  jako parametry  akcji), 

zmienne  wynikowe  (zmienne  formualrza,  których  wartości  zostaną  ustawione  na 

podstawie odpowiedzi wykonanej akcji).

Podczas definiowania zmiennej formularza można wybrać opcję dodania/edycji 

zmiennej we wszystkich zadaniach, w których występuje w danym procesie.

Edycja zmiennej odbywa się poprzez dwuklik w komponent na siatce lub po 

wybraniu opcji Edytuj komponent z menu kontekstowego.
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